
Minden eddigit felülmúló felvonulásra készül 

Budapest dolgozó népe május 1-re
A felvonulás után népünnepélyek, kultúrműsorok sportünnepélyek szórakoztatják

A z tdei május elsejére külsőségek- 
^  ben is minden eddigit felültnúló 
méretekben készültek fel Budapest 
dolgozói, hogy a főváros üzemeinek, 
utcáinak, házainak és középületeinek 
ünnepi külseje is méltóképpen kifeje-

a dolgozók százezreit
■ oszlopban vonulnak fel a nagry ünne­
pen.

Népünnepélyek
Az üzemek dolgozói, a kerületek és 

körzetek iáikéi pontosan tudják, milyen

Hatalmas transzparensek a Sztálin-útoru
zésre juttassák a békéért folytatott 
elszánt harcukat és g. proletár nemzet­
köziség gondolatát. Ünnepi külsőt öl­
töttek e napra a minisztériumok, köz­
épületek, tömegszervezeti székházak 
és a lakóházak is. Újjáépített híd­
jaink pillérei felett zás zlpcsokrokai 
helyeztek el. A felvonulás útvonalát 
a Szovjetunió és a kommunista test 
vérpártok vezetőit és a baráti népi 
demokráciák államférfiad ábrázoló 250 
hatalmas arckép díszíti, 30 nagy­
méretű grafikon pedig bemutatja a 
termelés nagyszerű eredményei, 
Sztálin-áton végig és a féttíoniiTüs 
egyéb pontjain is elhelyezett táblák 
hirdetik a Magyar Dolgozók Pártja 
május elsejei jelszavait. A Hasök-ie- 
rén, a középső nagy dísztribün hom­
lokzatára Lenin, Sztálin és Rákosi elv- 
társak nagyméretű, színes arcképeit 
helyezték el. Ezen kívül két másik 
tribün is épült, ahova Marx és Engels 
portréit állították fej.

Vidám zenés ébresztő
Május elsején reggel félhet órakor 

Budapest különböző pontjain harminc 
fúvószenekar ad vidám ébresztőt. A 
hatalmas felvonulás egész útvonalán 
30—50 tagú zenekarok hangversenyez­
nek. A felvonulás időpontjában az 
Operaház erkélyén az Operaház zene­
kara játszik.

Az üzemek dolgozói hatalmas lelke­
sedéssel készültek a hatodik szabad má­
jus 1 ünnepi felvonulására. A Rákosí- 
rnűvek do'gozói ezer vörös- és nem­
zetiszínű zászlóval kezükben vonul­
nak fel. Az é'üzemmé lett Csőgyár dol­
gozói kiváló munkájuk elismeréseképpen 
a felvonulásban is az élen mennek majd. 
Hatalmasméretű, virággá övezett öt­
ágú vörös csillagot visznek a menet 
élén. a felvonuló csoport közepén 
hetventagú zenekar játszik majd.

Éíüzemek, sztchanovistók 
a felvonulók élén

A MAVAG dolgozói a felvonulásra 
Is magukkal viszik a szocialista épiío- 
rnunka nagyszerű elismeréséi, a Vasas 
Szakszervezet vándorzászlaját. Vörös 
se yemzászlö alatt vonulnak fel a 
munka hősei, közöttük Szőczei Sándor 
és Fülöp Mihály Kossuth-díjasok. Ez­
után 200 munkaruhába öltözött dolgozó 
kalapáccsal a kezében menetel. A táb­
lák és feliratok sokasága a MAVAG 
dolgozóinak elszánt békeakaratát fe­
jezi ki.

A IV. kerület dogozóinak felvonu­
lását a Magyar Pamutipar Erkel-utcai 
telepének dolgozói nyitják meg. A 
pa .!'.ipariak magukkal viszik az 
élüzem zászlót és jelvényt, a legjobb 
szövődé kitüntetését. A munka front­
jáén legjobb eredményit elért fiatalok, 
ifjúmunkás sztahanovisták, élmunlká- 
sok és azok, akik tűi teljesítették kon­
gresszusi felajánlásaik má’us elsejéig 
terjedő részét, a MINSZ zászlaja 
alatt vonulnak fel. Körülbelül 30.000-re 
tehető azoknak az ifjúmunkásoknak a 
száma, akik zárt egységben, hatvan

útvonalakon vonulnak fel. Valóságos 
sztratégiai terv készült a május else­
jei felvonulásról. A dolgozók a dísz­
emelvényhez négy oszlopban vonulnak 
fel. Három oszlop a Sziáiin-úton halad 
— a két szélső nyolcas, a középső pe­
dig huszas zárt, fegyelmezett sorok­
ban, szigorúan ügyelve a felvonulás 
rendjére, ünnepélyes külsőségeire, míg 
a negyedik oszlop a Dózsa György- 
útan vonul majd fel a Hősök-terére.

A hatalmas felvonulás után szám­
talan szórakozási tehetőség várja 

ajd az ünneplő dolgozók százezreit. 
A szabadtéri színpadokon a legjobb 
szakszervezeti és tömegszervezeti 
kui hírcsoportok, a Művészeti Dolgo­
zók Szakszervezetének kiváló hivatá­
sos művész-brigádjai szórakoztatják a 
közönséget. Ének- és zenekarok, tánc- 
csoportok és magánszémok váltják 
egymást.

A VÁROSLIGETBEN
négy szabadtéri színpadon lesz műsor. 
A Damjanich'utcával szemben állítják 
fel a szakszervezeti színpadot, ahol a 
szakszervezetek legjobb kulíúrcsoport- 
jai adnak műsort. Az ifjúsági szín­
padon, az Ajtósi Dürer-sor oldalán a 
MINSZ kultúrcsoportja! szerepelnek. 
A centenáriumi pavilonnál, Vajda 
Hunyad várával szemben lesz a Ma­
gyar-Szovjet Társaság színpada, míg 
a honvédség színpada a Vorosilov-út- 
nál, a városligeti sétány mellett áll. 
Itt fép fel a Központi Honvéd Művész­
együttes, az AVH tánccsoportja, a 
rendőrség Petőfi-kórusa. A Vajda 
Hunyad vár udvarán a Fővárosi Zene­
kar és a Rádió szimfonikus zenekara 
ad hangversenyt. A Vidám Park sza­
badtéri színpadán délután hat órától 
kilencig a vasutas és a Művészeti Dol­
gozók Szakszervezete gondoskodik 
vidám, hangulatos műsorról. Ezen a 
napon a Vidám Parkban belépődíj nincs.

A NÉPLIGETBEN
három színpadot állítanak fel, ahol déli
12-től este hét óráig adnak műsort. 
Ezeken a színpadokon a tömegszerve- 
zetek, a Magyar-Szovjet Társaság és 
a szakszervezetek kultúresoportjai 
lépnek fel.

A MARGITSZIGETI SZABADTÉRI 
SZÍNPADON

este nyolc órától a MINSZ országos
tkultúrversemyében részvevő legjobb 
ifjúsági kultúrcsoportok adnak színes, 
vidám műsort

A VÁROSMAJORBAN
felállított szakszervezeti színpadon
12—7-ig lesz műsor.

Hatezer népi táncos-,
22 művész-brigád

A Táncszövetség 500 népi csopor" 
tót, vagyis körülbelül hatezer népi 
táncost mozgósított május elsejére, 
akik délelőtt a felvonulás alatt, délután 
pedig különböző színpadokon szóra­
koztatják a dolgozókat. A .fővárosi■

színházak művésze! május I tisztele­
tére brigádokat alakítva, lépnek fel 
majd a szabadtéri színpadok műsorá­
ban. Az Operaház hét brigáddal sze­
repei. a brigádokon kívül Gyurkovics 
Mária, Palló Imre, Udvardi Tibor, Rab 
István, Kovács Nóra számos helyen 
lép fel. A Nemzeti Színház Bánki 
Zsuzsa-, Ruttkai Éva- és Tompa Sán- 
dor-brigádja egyfeivonásos jelenete­
ket, szovjet dalokat és verseket mu­
tat be. A Belvárosi Színház három, a 
Madách Színház, Ifjúsági és Úttörő 
Színház két-két, a Vidám Színház egy 
brigáddal lép fel a szabadtéri szín­
padokon. A Fővárosi Operettszínház 
négy brigáddal lép fel, az egyik bri-

A VII, kerületi Pártbizottsá.o 
székhaza ünnepi díszben

gád élén * Kossuth-díjas Latanár 
Kaknái uué.

Gyermekszínpadok 
a város minden részében

A gyermekek szórakoztatásáról is 
gondoskodás történt. Az Állatkertet 
május elsején valóságos gyermek­
paradicsommá varázsolják. Az állat­
kerti színpadokon reggel 10-től este
7-ig a legváltozatosabb műsorokkal 
szórakoztatják majd a gyermekeket. 
Az állatkerti színpadon kívül a fő­
városban még hét gyermekszínpadot 
állítanak fel: a Városligetben, a Nép 
ligetben, a Margitszigeten, a Város­
majorban. A gyermekek számára emelt 
színpadokon fellépnek a tömegszerve- 
zetí, üzemi bábcsoportok és az úttörő 
ének- és tánckarok. A rádió zenészei 
vidám muzsikával, a hivatásas művé­
szek szavalatokkal, az artisták csodá 
latos mutatványaikkal szórakoztatják 
majd az apróságokat. A városligeti 
tavon egész nap díjmentesen csóna 
kázhatnak az úttörők.

Nagyszabású sportbemutatók
A dolgozók nagy ünnepén nagy­

szabású sportesemények is lesznek. 
A Nemzeti Sportuszodában l/ẑ > órakor 
élvonalbeli úszóink részvételével úszó­
verseny és vízípólómérkőzés kezdődik, 
4 órakor motoros futballmérkőzés és 
motoros ügyességi verseny lesz a szi­
geti pólópályán. A tenisz-stadionban 
3 órától 7 óráig teniszversenyeket és 
bemutatókat rendeznek a legjobb teni­
szezők részvételével. A Dunán, a 
Margitsziget és a pesti oldal között, 
délután V25 órakor evezősversenyek 
lesznek. Az Úttörő Stadionban egész 
délután MHK-bemutatókat tartanak.

A Városligetben a Vajdahunyad 
Vár és a Petőfi Csarnok közötti sport­
pályákon élvonalbeli csapatok és ver­
senyzők részvételével kosárlabda-, röp- 
’abda-, kézilabda-, ökölvívó- és birkózó­
versenyek, tornabemutatók lesznek. 
A Népligetben a nagyvendéglő előUi 
téren -öplabda* és kosárlabdamérkőzé­
seket, birkózó- és ökölvívóbemutató- 
kat tartanak. A Diákstadion és a vas­
úti töltés közötti részen céllövőverse- 
nyek lesznek. Ugyanez a műsor a 
Városmajorban is.

Népünnepélyek, utcabálok
Mindezeken kívül Csepelen, Újpes­

ten és a többi munkáslakta kerületben 
ugyancsak nagyszabású népünnepélye­
ket és sportbemutatókat rendeznek 
ezen a napon. Azokon a helyeken, ahol

a dolgozók a felvonulás után leteleped­
nek, tréfás játékokkal, kuk úr- és sport- 
versenyekkel gondoskodnak szórakoz­
tatásukról.

Este a városligeti tavon iampionos 
csónakfelvonulás lesz, míg a Dunán 
három sétahajó és 250 csónak vonul 
fel lampionokkal díszítve. Budapest 
összes színházai és * Fővárosi Nagy­
cirkusz este 8 órai kezdettel 67 szá- 
za’ékos kedvezménnyel az idény leg­
jobb darabjait adják elő, a mozik pe­
dig este íélkilenc órakor egyforintos 
egységárral tartanak előadást.

A Hősök-terén, a Moiotov-téren, 
a Kossuth-íéren, Csepelen és Újpesten 
nagyszabású utcabálok lesznek. Utca-

Városligetben, Népligetben, Város­
majorban, a Margitszigeten és a főbb 
felvonulási útvonalakon 50 hatalmas 
büifésátcyban több mint 8Ö0 Büffé NV 
dolgozó ál' majd a dolgoztok rendelke­
zésére. Május eisejére több vagon ke­
nyeret, félmillió péksüteményt, 40.000 
óriáskiflit, 300.000 virslit, kellő meny- 
nyiségű húsfélét, bort és hűsítő italo­
kat biztosítottak. Büfféautok és büffé- 
kocsik cirkálnak majd a főváros utcáin.

A dolgozók nagy ünnepén az összes 
dohány kis áru dák egész nap nyitva- 
tartanak, amellett »mozgó« kisárusok 
járnak kocsikkal a dolgozóik között 
Egymillió »Ötéves Terv« cigarettát, 
félmillió »Munkás« és 300-000 »Vir-

A Csepeli Posztó főbejáratának dekoráció ja
bálokat rendeznek az egyes kerületek 
is.

40.000 óriáskifli, 
300.000 virsli a büffésátrakban

A Büffé NV dolgozói gondoskod­
nak a hatalmas févonuló tömeg élel­
mezésének zavartalan ellátásáról. A

ginla« cigarettát árusítanak ezen 9 
napon, A »Virginia« ára május 1-éu 
24 fillér helyett 12 fitér lesz.

Május elsejére teljesül a XIII. kerü­
leti József Attila-kertváros dolgozóinak 
régi kívánsága: a Rákosi Mátyás
Kultúrházban 500 személyes modeni 
mozi nyílik meg, ame'ynak ünnepélyes 
megnyitása április 30-án este lesz.


